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Presidente: Sr. Victor A.. 6ELAUNDE (PerIn.

lEMA 15 DEL PROGRAMA

Eleccion de tres miembros no permanentes del Consejo de
Seguridad (continuacion)

1. El PRESIDENTE: RecordarAn los representantes
que en la 839a. sesi6n plenaria, celebrada el 17 de
noviembre de 1959, se suspendio la votacion despues
de haberse concluido sin resultado decisivo laprimera
de una serie de tres votaciones limitadas.

Ntimero de voros obtenidos:
Polonia. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 40
Turqufa • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 37

3. EI PRESIDENTE: No habiendoproducidoresultado
decisivo este escrutinio, pasamos ala terceravotacion
limitada.

Por invitaci<5n del Presidente, elSr. Vitsaxis (Grecia)
y elSr. Kes tIer (Guatemala) acMan como escrutadores.

Se procede a votaci<5n secreta.

Ntimero de cedulas depositadas: 79
Nt1mero de c~du1as nulas: 0
NUmero de c~du1as validas: 79
Abstenciones: 0
Ntimero de votantes: 79
Mayorta necesaria: 53

Nt1rnero de voros obtenidos:
Turqura ••••••••••••••••••.••
Polonia \ ..

I

4. El PRESIDENTE: Eti vista del resultado negativo
del escrutini0t pasamos Iahora a la primera de una
serie de tres votaciones no limitadas. Son elegibles
todos los Miembros de lal Asamblea, excepto aquellos
que tienen actualmente representacion en el Consejo
de Seguridad y los dos que ya fueron elegidos para un
perrodo que comienza el10 de enero de 1960.

Por invitaci<5n del Presidente, elSr. Vitsaxis (Grecia)
y elSr. Kestler(Guatemala) acttian como escrutadores.

Se procede a Yotaci6n secreta:

Ntimero de cedulas depositadas:
Nfimero de c~du1as nulas:
Ntirnero de c~dulas vaJidas:
Abstenciones:
Nt1m.ero de votantes:
Mayorta necesaria:

Nt1mero de votos obtenidos:
Poloma. • ~ • • • • • • • • • • • • • • • • • • 40
lurqufa • • • • .. • • • • • • • • .. .. .. • • • • 37
Austria. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1
Uni6n Sudafricana " : • • 1

82
o

. 82
o

82
55

A/PV..845

5. El PRESIDENTE: En vista del resUJ1tado negativo
de este escrutinio procederemos ala segunda votaci6n
no limitada·de esta serie.

Por invitaci<5n del Presidente, e1Sr. Vitsaxis (Grecia)
y elSr. Kes tler(Guatemala) acMan como escrutadores.

Se procede a votaci<5n secreta•

Ntimero de c~dulas depositadas:
Ntimero de c~dulas nulas:
Ntimero de c6dulas validas:
Abstenciones:
Ntimero de votantes:
Mayorta necesaria:

661

2. De conformidad con el reglamento, corresponde
por consiguiente proceder a la segunda votaci6n limi­
tada de esta serie. En esta votaci6n, la 44a., son
candidatos exclusivamente Polonia y Turqu!a.

Por invitaci<5n delPresldente, elSr. Vitsaxis (Grecia)
y elSr. Kes tIer(Guatemala) acMan como escrutadores.

Se precede a. votaci6n secreta..
NUmero de c~dulas depositadas: 77
NUmero de c~dulas nulas: 0
NUmero de cedulas vaIidas: 77
Abstenciones: 0
NUmero de votantes: 77
Mayorta necesarla: 52
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Nt1mero de votos obtenidos:
Polonia. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 42
Turqu:fa • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 40

6. El PRESIDENTE: En vista del resultado negativo
de este escrutinio, pasaremos a la tercera votaci6n
no limitada.

Por invitaei6n del Presidente, elSr. Vitsaxis (Greeia)
y el Sr. Kestler(Guatemala) acMan como escrutadores.

Se procede a votaci6n secreta.

Nt1r.rlero de cedulas depositadas: 82
Numero de cedulas nulas: 0
Nt1mero de cedulas vaJidas: 82
Abstenciones: 0
Nt1mero de votantes: 82
Mayorfa necesaria: 55

Numero de votos obtenidos:
Polonia. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 41
Turqufa • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 41

7. El PRESIDENTE: En vista del resultado negativo
de la Ultima votaci6n corresponde ahora procedcrala
primera de una nueva serie de tres votaciones limita­
das, la 49a., en la que s610 son candidatos Polonia y
Turqu!a.

Por invitaci6n del Presidente, el Sr. Vitsaxis (Grecia)
y elSr. Kestler(Guatemala) acMan como escrutadores.

Se procede a votaeic5n secreta.

Nt1mero de cedulas depositadas: 81
Nt1mero de cedulas nulas: 0
Ntimero de cedulas vd,1idas: 81
Abstenciones: 0
Nt1mero de votantes: 81
Mayorta necesaria: 54

Nt1mero de votos obtenidos:
Turquf'a • • • • • • • • • • • • • • • • • • • -. 42
Polonia.. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 39

8. El PRESIDENTE: El resultado de esta serie de
votaciones parece indicar claramente que la Asamblea
sigue dividida y que ninguno de los dos candidatos
obtendrA. la mayorfa de dos tercios si se continua con
la votaci6n en esta oportunidad. Por consiguiente, me
permito sugerir una vez m~s que se suspenda la vota­
cion sobre la eleccion. Si no hay objeci6n este tema
figurarA. en el programa de una pr6xima sesionplena­
ria de la Asamblea.

Decision relativa al procedimiento

Conforme a1 artIculo 68 del reglamenta, se decide no
discutir los in/ormes de Ia Quinta Comisic5n.

TEMA 52 DEL PROGRAMA

Actividades de informacion publica de las Naciones Unidas:
informe del Secretario General

IN~'ORME DE LA QUINTA COMISION (A/4301)

El Sr. Naik (Pakistan), Relator de la Quinta Comi­
si6n, presenta el in/orme de dicha Comisi6n y dice
10 siguiente.

9. Sr. NAIK (PakistA.n), Relator de la Quinta Comisi6n
(traducido del ingl~s): La Quinta Comision dedico 11
sesiones al examen del tema 52 del programa. Las
delegaciones reconocieron que el informe del Secre-

• - ""-:'-i"' .
. .'. '(~.

tario General [AI4122], presentado con arreglo a la
resoluci6n 1335 (XIII) de la Asamblea General, debra
considerarse como provisional. Juzgaron que en el
curso de un per!odo tan corto no pocIra llevarse a cabo
la tarea de dar cumplimiento a las disposiciones de
esta resoluci6n, que se basa en el informe [A/3928] y
en las recomendaciones del Comite de Expertos sobre
los Servicios de Informaci6n Publica de las Naciones
Unidas.

10. AI igual que en aiios anteriores, se celebr6 un
debate exhaustivo sobre todos los aspectos de las acti­
vidades de informaci6n publica de las Naciones Unidas.
Se presto atencion especial al nivel adecuado de los
gastos en clichas actividades. Teniendo en cuenta reco­
mendaciones anteriores, algunas delegaciones sugi­
rieron que se fijara un nivel de 4.500.000 dolares para
el ano de 1960; otras se pronunciaron afavor del cri­
terio del Secretario General en el sentido de efectuar
una reducci6n moderada en el presupuesto de los
Servicios de Informacion Pdblica durante los proximos
dos aiios y establlizar gradualmente clicho presupuesto.
Las delegaciones convinieron en tomar nota de la poIr­
tica de estabilizacion presupuestaria, tal como la
expone el Secretario General en su informe, y pidieron
al Secretario General que preparase los programas de
informaci6n publica en 1960 partiendo de la hip6tesis
de que el total de los gastos netos para ese ejercicio
serA. de alrededor de 5.000.000 de d61ares. Esta deci­
sion y otras de la Quinta Comision figuran en el pro­
yecto de resoluci6n aprobado por ella, el cual se rece­
mienda ahora a la aprobacion de la Asamblea General.

11. Las caracterfsticas especiales del proyecto de
resolucion se hallan quiz~ en los pA.rrafos 5 y 6 de su
parte clispositiva. En el p~rrafo5se pide al Secretario
General que presente un inforrne a la Asamblea Gene­
ral en cada perfodo de sesionese indique en lfneas
generales la poUtica y los programas que los Servicios
de Informaci6n Pdblica tengan el prop6sito de llevar a
cabo durante el aiio subsiguiente. Las delegaciones
opinaron que en esta forma se asegurarfa la r~pida

comprensi6n y evaluacion de las actividades .de infor­
macion publica de las Naciones Unidas. En el p~rrafo 6
se pide que el Secretario General, en consulta con los
gobiernos de los Estados Miembros, designe ungrupo.
de personas calificadas que representen a las diversas
regiones geogrMicas y a las principales' culturas del
mundo y que consulte peri6dfcamente a los miembros
de clicho grupo sobre la poUtica y los programas de
informaci6n publica. El objetivo es el de garantizar la
maxima eficacia a un costa mfni:rno.

12. El PRESIDENTE: Invito a la Asamblea a votar
sobre el proyecto de resoluci6n cuya aprobacion noS
recomienda la Quinta Comision y que figura en su
informe [A/4301].

Por 79 votos contra ninguno y 1 abs tenci6n, queda
aprobado el proyecto de resolucic5n.

lEMA 53 DEL PROGRAMA

Caia Comun de Pensiones del Personal de las Naciones Unidas

INFORME DE LA QUINTA COMISfoN (A/429a:)

El Sr. Naik(Pakisthl), Relatorde la Quinta C,,'misidn,
presenta el informe de dioha Comisi6n.

13. El PRESIDENTE: La Asamblea tiene ante sIel
proyecto de resoluci6n cuya aprobaci6n nos reeD­
mienda la Quinta Comision y que figura en su informe
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[AI4298] sobre el tema 53 del programa. Este proyecto
de resoluci6n fue aprobado sin objeciones por la Quinta
Comisi6n; si no se solicita votaci6n, considerar6 que
ha sido aprobado por la Asamblea General.

Queda aprobado el proyecto de resolucit5n.

lEMA 50 DEL PROGRAMA

Construccion del edificio de los Naciones Unidas en Santiago
de Chile: inform~ del Secretario General sabre el estado
de los trabajos

INFORME DE LA QUINTA COMISION (A/4306)

EI Sr. Naik(Pakis tan), Relator de Ia Quinta Comisit5n,
presenta el informe de dicha Comisit5n y dice 10
siguiente:

14. Sr. NAIK (PakistAn), Relator de la Quinta Comi­
si6n (traducido del ing16s): El debate celebrado en la
Comisi6n sobre el tema 50 del programa vers6princi­
palmente sobre el cA1culo revisado que el Secretario
General habra sometido a aprobaci6n en su informe
[A/4239]. Se record6 que la Asamblea General, en su
resoluci6n 1273 (XIII), autorizo la construcci6n del
edificio de las Naciones Unidas en Santiago de Chile
con un costo maximo de 850.000 d61ares.

15. AI presentar su cA1culQ revisado de 1.550.000 d6­
lares, el Secretario General indic6 las causas princi­
pales- que contribuyeron al aumento en los c!lculos
iniciales. Aunque la mayorfa de las delegaciones con­
vino en que, habida cuenta de las nuevas circunstancias
la propuesta merec!a su aprobaci6n, varias delegacio­
nes consideraron que las propuestas revisadas del
Secretario General, y .1aforma en que se presentaron
revelaban una falla algo inquietante en los procedi­
mient13s de planificacion y cAlculo. Recalcaron la
importancia de efectuar una planificacion preliminar
detenida, especialmente cuando se trata de programas
a largo plazo, antes de pedir a la Asamblea General
que adopte decisiones que supongan obligaciones finan­
cieras a largo plazo~ El representante del Secretario
General aseguro a la Comision que el Secretario Gene­
ral habfa presentado con renuencia su cMculo revisado
y que, en vista del incremento considerable, habra
decidido no comenzar los trabajos del proyecto antes
de que la Asamblea General hubiera tenido la oportu­
nidad de examinar la revision propuesta.

16. El PRESIDENTE: La Asamblea tiene ante sf el
proyecto de resoluci6n cuya aprobaci6n Ie recomienda
la Quinta Comisi6ny que figura en au informe [A/4306).
Si no hay objeciones considerare que la Asamblea
General aprueba este proyecto de resoh,lcion.

Queds sprobado el proyecto de resolucit5n.

lEMA 63 DEL PROGRAMA

Enmiendas propuestas a ciertas disposiciones del reglamento
del plan de pensiones pO-ra los miembros de la Corte Inter.
nacional de Justicia

INFORME DE LA QUINTA COMISION (A/4297)

17. Sr. NAIK (Pakist€Ln), Relator de la Quinta Comi­
sion (traducido del ingI6s): Tengo el honor de presen­
tar el informe de la Quinta Comisi6n [A/4297] acerca
del tema 63 del programa.

18. Se pidi6 a la Quinta Comisi6n que adoptaramedi­
das sobre dos cuestiones. La priJ;nera era la de ave-

riguar si debe modificarse elreglamento.que rige las
pensiones de los miembros de la Corte Internacional
de Justicia en el sentido de que el otorgamiento de una
pensi6n a un miembro que renuncia despu6s de cinco
aDos de servicio no dependa de un acuerdo especial de
la Corte y que un miembro que renuncie en tales cir­
cunstancias tenga derecho a una pension. La segunda
cuestion consiste en la cuantra de las pensiones de los
miembros de la Corte que se retiran en condiciones
normales y en el m6todo utUizado paracalcular dichas
pensiones.

19. La Quinta Comisi6ntomo debida nota del asesora­
miento que habra pedido a la Sexta Comision sobre las
cuestiones de principio, excepci6n hecha de las de
fndole presupuestaria, que se planteaban al respecto.

20. En cuanto a la primera cuestionvarias delegacio­
nes coincidieron con el juicio expresado por laCorte,
el Secretario General y la Sexta Comisi6n en el sentido
de que debfan modificarse los p§.rrafos 1 y 4 del regla­
mento de manera que se suprimiesen las condiciones
restrictivas sobre una decisi6n especial de la Corte.
Estimaron que tanto las disposiciones del Plan de Pen­
siones de los miembros de la Corte como las condi­
ciones generales de sus servicios debfan tener en
cuenta la eminencia de sus miembros y las sobresa­
lientes cualidades y atributos morales que en e1108
concurren.

21. Por otro lado, algunas delegaciones expresaron
la opini6n de que deberfa presentarse una justificacion
algo m!s amplia para revisar el p~i"rafo 4 del regla­
mento. Juzgaron que no se habfa demostrado que la
revisi6n del t~to actual tuviese car!cter urgente.
Adem!s, como ya se habra recomendado que la segunda
cuesti6n, relativa a la cuantra de las pensiones, quedara
aplazada hasta el decimoquinto per!odo de sesiones de
la Asamblea General, estimaron que 10 procedente
serra aplazar e1 examen de ambas cuestiones hasta el
pr6Ximo perfodo de sesiones. La Quinta Comisi6n
aprobo sin objeciones esta manera de proceder y, en
consecuencia, recomienda que la Asamblea General
aplace hasta su decimoquinto perfodo de sesiones el
ex!1ID.en de las dos cuestiones que plantea el tema 63
del programa. Pide asimismo que el Secretario
General continlle el estudio de estas cuestiones, en
consulta con la Corte Internacional de Justicia, y que
presente un informe adicional al respecto.

22. Sir Gerald FITZMAURICE (Reino Unido) (tradu­
cido del ingI6s): He pedido la palabra para presentar
el proyecto de resolv.ci6n [A/L.270 y Add.].] Y que mi
delegaci6n, junto con otras delegaciones, tiene elhonor
de patrocinar. Deseo aclarar desde el principio que
este proyecto no ha sido presentado con ningiin prop6­
slto de invalidar, por asr decirlo, el informe que la
Quinta Comisi6n nos acaba de presentar sobre 13.
materia [A/4297]. Se presenta dicho proyecto por
creer que la Quinta Comisi6n tal vez no haya p~li.do,

por diversas razones, examinar a fonda el asunto y
porque consideramos que el juicio expuesto en el
proyecto representa posiblemente la actitud que la
Asamblea desear!a adoptar sobre este asunto.

23. Pido a todos los representantes que tengan en
cuenta que la propia Corte plante6 el asunto y que en
consecuencia 61 merece un estudio muy completo y
cuidadoso.

24. Voy a recapitular brevemente, si se mepermite.
En un informe del Secretario General [A/4241] trans-
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mitiendo un informe de la Corte por su Secretario
Adjunto, se plantearon dos cuestiones y creo que en
realidad no tienen relaci6n alguna entre sf. Una de
a11as se refiere al aumento de las pensiones de los
magistrados. Como al Secretario General Ie resuIt6
imposible investigar las consecuencias financieras
del asunto, se decidi6 - creo que inevitablemente ­
aplazar su examen hasta el ano entrante. Pero la
segunda cuesti6n era de carlicter muy distinto. Ante
tjdo dire que casi no tenfa consecuancias financieras
y si las tenra no eran ~ctraordillarias,pero entranaba
un principio importante relativo a los derechos de
pension de los magistrados de la Corte. Conforme al
reglamento del plan de pensiones que estA en vigor
hay una situacion sumamente anomala, que en nuestro
concepto es indeseable, segUn la cual un magistrado
que desee jubilarse despues del numero mfnimo de
anos de servicio que se requieren para devengar una
pension - pero antes de que expire su mandato - solo
tiene derecho a esa pensi6n sl se la otorgan sus cole­
gas de la Corte, a menos que se retire por motivos de
salud. En este caso tambien se exige a sus colegas que
fljen la cuantra de la pension.

25. Mi Gobierno juzga que la situaci6n es reprobable
tanto para los magistrados que deseen jubilarse como
para sus colegas de la Corte. Opinamos que es una
situacion que puede afectar el muy importante princi­
pio de la completa independencia de los magistrados,
y creo que esto es de fundamental importancia para
cada uno de los aqufpresentes. Tan anomala y extraor­
dinaria es esta situaci6n que podrra incluso suceder
que un magistrado que ba prestado servicios durante
un perfodo completo de nueve anos - que ha sido
reelegido para un segundo perfodo pero que desee jubi­
larse antes de la expiraci6n de su segundo perfodo ­
pierda todos sus derechos de pensi6n aUn con respecto
al primer perfodo que ba cumplidoy tenga que recurrir
otra vez a sus colegas de la Corte para que Ie otor­
guen una pension y fljen la cuantra de ella; debe hacer
esto si desea jubilarse antes de la expiracion de su
segundo perfodo y percibir una pension que abarque
sus ailos de servicio, con inclusion de los de su primer
perfodo de funciones.

26. Creemos que esta situaci6n desmoraliza a los
magistrados y, por 10 tanto, afecta adversamente la
eficacia de la Corte.

27. Se recordarA que al remitirse la cuestion de mo­
dificar el reglamento de las pensiones a la Quinta
Comision e110 se hizo en la inteligencia de que se
consultarfa a la Sexta Comision, y esa consulta se
formul6 a su debido tiempo. Se celebro un debate
exhaustivo y por mayorfa abrumadora de 54 votos a
favor, solo 9 votos en contra y 2 abstenciones, la
Sexta Comisi6n inform6 que el reglamento que rige
las pensiones de los magistrados deberfa modificarse
en el sentido indicado en el proyecto de resolucion
que tiene ante sf laAsamblea. Estas enmiendas acaba­
rran con las anomaUas que he seiialado a la atencion
general.

28. Lo cierto es que si la Asamblea conviene con el
principio de estas enmiendas - creo que debe bacerlo
y 10 harli. - no bay en rea!idad motivo a!guno para
aplazar la decisi6n respectiva. A diferencia de la otra
cuesti6n del posible aumento de las pensiones, en
cuanto respecta a la cuestion de enmendar el regla­
mento se conocen en la actualidad todos los argumen­
tos pertinentes y no hay ningdn dato nuevo que se
pueda obtener aplazando el examen del asunto basta

el pr6ximo ano. Por ello estimamos que, a fin de rea­
lizar eficazmente la labor de la Asamblea General,
y como cortesfa para con los magistrados de la Corte
Internacional, el problema debe decidirse ahora. Espe­
ramos y creemos que la decision se adoptarA conforme
a! proyecto de resolucion presentado y encarezco a
todas las delegaciones presentes que 10 apoyen.

29. Respecto al procedimiento me parece que, si bien
este proyecto de resolucion no s·e ha presentado como
enmienda oficia! - por decirlo asf - al informe de la
Quinta Comision, se trata deunproyectode resoluci6n
que debe someterse a votaci6n antes de que se vote
acerca de la recomendaci6n que figura en el informe
de dicha Comisi6n; si se aprobase este proyecto, de
ello se seguirfa ipso facto que quedarfa enmendada
conforme al texto del mismo la parte pertinente del
informe de la Quinta Comision.

30. Sr. CHOWDHURY (PakistAn) (traducido del ingllls):
He pedido la palabra para dar a conocer el juicio de
mi delegacion sobre el proyecto de resolucion [A/L.270
y Add.l] que acaba de presentar a la Asamblea Sir
Gerald Fitzmaurice, representante del Reino Unido.
No parece que con este proyecto de resoluci6n se cree
una situaci6n muy diferente.

31. En la llpoca de la Sociedad de las Naciones los
magistrados de la Corte Internacional de Justicia te­
nran derecbo a ciertos privilegios y con la aprobaci6n
de este proyecto se procura otorgarles de nuevo e80S
privilegios.

32. AI brindar su apoyo a este proyecto de resolu­
cion, mi delegaci6n ha tenido en cuenta con sumo cui­
dado los principios que estlin en juego. Se trata de que
en todos los pafses civilizados hay un principio rector
que consiste en asegurar la independencia del poder
judicial. En el plano nacional se debe procurar que los
jueces de los tribunates, que dirimen controversias,
no dependan para nada de ninguna persona. No deben
pedir favores a nadie ni abrigar temor de nadie al
administrar justicia.

33. Con la aprobaci6n del proyecto de resoluci6n se
dispondrfa que si un magistrado desea jubilarse antes
de expirar el per!odo para el que fue elegido, deven­
garli. su pensi6n si ba cumplido cinco anos de servicio,
sin tener qu~ depender del arbitrio de sus colegas, con
los cuales puede no estar de acuerdo en ciertas oca­
siones. Teniendo en cuenta 10 que es la naturaleza
bumana, el magistrado no debe abrigar ningUn temor
de que al discrepar con e11os, pudiera disgustar 0
contrariar a sus colegas. Por consiguiente, se procura
que al aprobarse este proyecto de resoluci6n se eU­
mine toda remota posibilidad de que el magistrado
vacUe en formular sus opiniones libre e independiente­
mente. El imperio de la ley solo puede establecerse
cuando la judicatura es independiente. Esto es 10 que
aplaudimos en nuestra vida nacional. Los magistrados
que tienen la facultad de dirimir las cuestiones pal~­

micas que puedan surgir entre los parses deben ser
tratados asimismo con gran respeto y debe lograrse
que sean independientes de todas las organizaciones,
de todas las personas y aun de sus propios colegas.

34. De aqut que este proyecto de resolucion haya sida
presentado a esta Asamblea con el fin de que los
magistradCls no esperen favores de nadie.

35. Por 10 que hace a las consecuencias financieras,
si la Corte decide que los magistrados ban de devengar
la pensi6n, la devengarAn aUn si queda en vigor el
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sino que no abriga ninguna duda al respecto. Creo que
lOB representantes en esta Asamblea deben conside­
rarlo como medida procedente. Espero queel pro­
yecto obtendrA. aprobaci6n unA.nime.

41. El PRESIDENTE: La Asamblea va a proceder a
la votaci6n. Es prA.ctica de la Asamblea, ami enten­
der, votar enprimer t6rmino la recomendacionformu­
lada a la plenaria por una de las comisiones principa­
les como resultado del estudio de un tema. En este
caso la Quinta Comision ha recomendado que la
Asamblea aplace hasta su decimoquinto perfodo de
sesiones el examen de las dos cuestiones que plantea
el tema 63 del programa y que el Secretario General
continde el estudio de elIas en consulta con la Corte
Internacional de Justi'cia y presente su informe sobre
e1 asunto. Pero, por otro lado, e1 proyecto de resolu­
ci6n recomienda que la Asamblea decida ahora enmen­
dar el Reglamento del Plan de Pensiones para los
Miembros de la Corte Internacional de Justicia, resol­
viendo asf una de las dos cuestiones que plantea el
tema 63. Como el proyecto de resoluci6n no afectarfa
sino una parte de la recomendacion de la Quinta Comi­
sion - y, en efecto, tiene el carA.cter de una en­
mienda - me permito sugerir que laAsamblea proceda
a votar en primer t6rmino el proyecto de resolucion.
De ser aprobado 6ste, votaremos entonces la recomen­
dacion de la Quinta Comisi6n tal como quedarfa modi­
ficada por la resoluci6n. Si no hay objeciones segui­
remos este procedimiento.

42. Invito a la Asamblea a votar sobre el proyecto de
resoluci6n [A/L.270 y Add.1] presentado por Austria,
Espana, Estados Unidos. Filipinas, Ghana, M~icoy el
Reino Unido.

Por 70 votos contra 9 y 1 abstencidn, queda aprobado
e1 proyecto de resolucidn.

43. El PR ESIDENTE: Pongo ahora a votacionla reco­
mendaci6n que figura en el informe [A/4297] de la
Quinta Comisi6n, tal como ha sido modificada por la
decisi6n que la Asamblea acaba de tomar.

Por 66 votos contra ninguno y 9 abstenciones, queda
aprobada la recomendacidn en su forma enmendada.

44. El PRESIDENTE: SegCm el orden del dra de esta
sesi6n, correspondrfa ahora pasar a la consideraci6n
del informe de la Sexta Comisi6n relativo al tema 56
del programa que trata de las relacion~se inmunidades
diplomA.ticas. Sin embargo, se me informa que debido
a otros compromisos los representantes de la Sexta
Comisi6n agradecerfan que este tema se pospusiera
para 1a pr6xima sesi6n plenaria. Si no hay inconve­
mente, el tema a que me he referido figurarA. en el
orden del dra de la proxima sesion plenaria.

As!queda acordado.

Se levanta la sesidn a las 17 horas.
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reglamento actual. Por este motivo, el proyecto de
resoluci6n no acarrea ningdn gasto nuevo. Las
Naciones Unidas pagar~ a los magistrados si conti­
nua en vigor el reglamento existente y si la Corte
decide que corresponde la pensi6n a los que se jubilan.
Todo 10 que se procura mediante la aprobaci6n del
proyecto de resoluci6n es simplemente evitar que los
roagistrados sigan dependiendo del arbitrio de sus
colegas. En vista de 10 anterior, insto a la Asamblea
a que apruebe el proyecto de resolucion que acaba de
ser presentado.

36. Sr. KITTANI (Irak) (traducido del ing16s): Voya
ser muy breve. Tal como ha precisado nuestro
Relator, se plantean dos cuestiones acerca del tema
que se debate. La primera es la de averiguar si un
roiembro de la Corte Internacional de Justicia, al
cumplir cinco anos de servicios, devengarA. una pen­
sion como resultado de una decisi6n especial de la
Corte 0 sl la devengarA. porque tiene derecho a ella.

37. A juicio de mi delegacion, en el informe de la
Corte Internacional de Justicia, as! como en la nota
adjunta del Secretario General [A/4241], se aducen
razones convincentes para introducir la enmienda per­
tinente en el reglamento del plan de pensiones de la
Corte, en el sentido de que la disposici6n actual
- conforme a la cual solo se otorga una pension a un
magistrado, al cumplir cinco aiios de servicio, por
decisi6n especial de la Corte - sea modificada a fin
de que en todos los casos se tenga derecho a la
pensi6n. En la resoluci6n de la Sexta Comision se
indica muy claramente que esa Comisi6n tambilm estA.
convencida de ella y a ese respecto aprob6 un proyecto
de reso1uci6n [A/c.6/L.454].

38. Cuando el tema fue examinado enlaQuintaComi­
sion, mi delegaci6n fue una de las tres que declararon
que debfa introducirse la enmienda necesaria en el
reglamento del plan de pensiones. En vista de 10 ex­
puesto, mi delegacion apoyarA.. vigorosamente el pro­
yecto de resoluci6n de las siete. Potencias (A/L.270
y Add.1], encaminado a derogar la decision que la
Quinta Comision adopto hace algunos dras.

39. La segunda cuesti6n que se plantea ala Asamb1ea
es la del cdlculo de la pensi6n correspondiente a un
magistrado que cumple cinco alios de servicios por
10 menos. Como se indica en el pA.rrafo 9 del informe
de la Quinta Comisi6n [A/4297], mi de1egacion opin6
y sigue opinando que esta segunda cuesti6n y no la
primera - es. decir, 1a cuantfa de las pensiones y el
cAlculo de las mismas - debe ser objeto de un estudio
ulterior, realizado por el Secretario General en con­
Bulta con 1a Comisi6n Consultiva enAsuntos Adminis-
trativos y de Presupuesto. .

40. En resumen, mi de1egaci6n no s6lo apoyarA.viva­
mente el proyecto de resoluci6n de las siete Potencias,






